

你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；
投靠祂的人有福了！

服事中的體驗

文／內壠教會 林碧雲

信仰
專欄

蒙恩見證

奉主耶穌聖名作見證：

1983年進入目前任職的工廠上班，1986年來教會慕道，感謝神，神非常愛我，在第一次參加靈恩佈道大會即得到聖靈，也在隔半年的時間，受洗歸入真耶穌教會，成為教會的一份子。其間結婚、生子，在教會做聖工，過著非常樸實的生活。

我倚靠祢的慈愛；我的心因祢的救恩快樂。我要向耶和華歌唱，因祢用厚恩待我（詩十三5-6）。

剛受洗沒多久，祖母過世，回花蓮參加喪禮，教會弟兄姊妹提醒我不能跪拜，自己也很單純地沒想太多就直接回家。外婆看我沒有拜祖母，就問：「妳怎麼沒拜阿嬤呢？」我就像她表明已是基督徒，外婆竟向我道歉。在喪禮中有很多跪拜儀式，叔叔的家人會故意找我拜拜，但非常奇妙地，每次都有人出面回應，幫我擋了下來。

「兩個麻雀不是賣一分銀子嗎？若是你們的父不許，一個也不能掉在地上；就是你們的頭髮也都被數過了。」（太十29-30）；當時對禱告並沒有很看重，神卻如此保守著我。

懷老大在肚子裡7個月大的時候，先生騎機車載我，巷子裡突然有個小孩騎單車衝出來，因緊急煞車，先生的腳都擦傷，而我卻沒跌倒也沒受

傷，當時先生擔心肚裡的孩子，叫我要去醫院檢查，我很有信心地回答先生：「感謝主，主耶穌保護我沒事。」因我知道神會保護我，如同保護眼中的瞳人，並將我隱藏在祂翅膀的蔭下（詩十七8）。

1998年時，全家三人從嘉義北上，在高速公路上遇到大塞車，前車是一輛中型貨車，已停了下來，我們的車也跟著靜止。先生從後視鏡看到一輛聯結車未煞住，一直向前行駛，接著就撞了上來；當下的反應，馬上喊了聲哈利路亞。

我們被聯結車推向前頭中型貨車的下方，車子的前後全變形了，但我們一家三人都平安無事，連一點點被玻璃割傷也沒有。不久聯結車同行的人來幫忙，看到我們的小客車被撞成像廢鐵般，緊張地詢問車上的人呢？我們就回覆說：「在這裡。」他們個個都覺得很稀奇！

因祂要為你吩咐祂的使者，在你行的一切道路上保護你（詩九一11）。

這場車禍讓我省思，信主之後只參加詩班、參加聚會，到教會似乎變成是心境上的寄託而已，並沒有努力去追求與神更加親近；然而聖經說：「凡我所疼愛的，我就責備管教他；所以你要發熱心，也要悔改。」（啟三19）

有了這個想法後，就較常來教會聚會、做聖工，但因為參與的聖工多，遇到屬靈的爭戰也多了，每次都沒有解答，所以很多的疑問一直累積；又好像少了些什麼，當時也說不上來。

2007年間負責人叫我參加教員分段講習，拿到了教員證書，那時心裡很害怕，覺得自己有很多的不足、很多的疑問，怎能讓神重用呢？到了上課的前一晚，夢見我上課時坐在會堂中間，姊妹的第二排位置上都沒有別人……。

隔天安息日剛好排到煮飯，還好有愛心的姊妹願意來幫忙煮，我就先去買菜，離上課時間還有一些，就先在廚房幫忙。到了要上課時間，我來到會堂，從後方看去，弟兄姊妹有二十幾位，很有秩序地坐在中間，弟兄一排、姊妹一排，很奇妙的，唯獨姊妹第二排位置空著，當時很感動，知道神要用我，祂必帶領我，因神並不嫌棄我的卑微和不足。

上課的內容，有一段講到順服，深深扎入我的心，神藉此也使我明白自己的軟弱在哪裡，讓我滿懷感謝。

在當教員的聖工上，自己有很大的改變和體驗，因為本身有很多的不足，故清楚知道惟有向神祈求，倚靠神的帶領，否則單靠自己無法做成任何事的。

因此我養成了一大早起來與神交通的習慣，並且體會到主耶穌就像是我的知心好友一樣，很多時候只是心裡想而已，祂就為我安排好了。

例如有一次家庭聚會，讀經快到我這裡時，看到有一個字不會唸，而那節剛好是我要唸的，神卻安排前面的阿嬤多唸了一節。在上班時，因廠區很大，找人很不方便，但常常心裡只想著這人不曉得在哪裡時，那人

就會出現在我面前。要找某樣東西也是，有些不好拿的，這個時候，就會有人拿著那樣東西經過。

或許有人會覺得是巧合，但我心中很清楚知道，乃是主耶穌知道我的需要，祂是我心裡最貼心的好朋友。

耶穌說：「常在我裡面的，我也常在他裡面，這人就多結果子。」（約十五5）

與神建立關係，並藉著聖靈知道神在我們裡面，我們也在神裡面。同時藉著真理的引導、聖靈的帶領，在信心上進入被稱義的操練，才能真正的體驗神的帶領。

在教會的聖工中，有一種從神旨意來的操練，絕不可靠自己的能力，這是屬靈團體的聖工，不是各人的知識、能力所能完成的，只有願意順服倚靠神、看到自己的軟弱，在服事中體驗神的帶領，這就是我們參與聖工的意義（稱義的操練）。

主耶穌是我們的避難所、是我們隨時的幫助，只因願意來到神面前，就大得勉勵。神會藉著聖靈的工作安慰人的心，藉著這個指望，心裡就有一個拉住自己的力量。

祢必將生命的道路指示我。在祢面前有滿足的喜樂；在祢右手中有永遠的福樂（詩十六11）。

工作中或聖工上，神也讓我有一種積極和負責的態度，並且賞賜我智慧，所以不管多困難、多不可能完成的，我都會把事情做好。因此有些同事都覺得不可能的工作，在

我手中卻能。

「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道祂是美善；投靠祂的人有福了！」（詩三四8）。感謝主，這就是我在教會聖工上、生活中體驗到的見證，都很單純、簡單，確是神與我同在的生命恩典。

在記錄這些見證的期間，2011年1月21日晚上8點半下班，騎著機車在等紅綠燈的時候，因對向車道有事故，警察正在處理，也剛好在轉彎處，故對向車只能直走。突然有一輛貨車，可能要違規逆向走，車速很快地轉向我這邊而來，當時煞車絕對來不及了，我就大喊二聲哈利路亞，二輛車就剛好面對面停住，貨車司機的嘴巴張好大，我想他剛剛一定沒有看到我，周遭的人也個個都呆住了。感謝神的保守！

「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」（詩四六1）。願一切榮耀都歸給天上的真神，阿們。

